

S SEJE OBČINSKE SKUPŠČINE

Razgrnjeno delo skupščine in njenih organov

Čeprav poročilo o delu skupščine občine, objavljeno v delegatskem gradivu ni bilo celovito (preveč naštevavanja in opisovanja pristojnosti ter števil in premalo o vsebinskih vprašanjih, s katerimi se je skupščina spopadla) in po mnenju delegatke DPZ Nastje Škopac tudi prešibka osnova za ocenjevanje opravljenega dela nosilcev individualnih funkcij v skupščini, pa je bilo v uvodu predsednika občinske skupščine Petra Vrhunca slišati tudi tisto, kar so delegati morda pogrešali.

Poudaril in izpostavil je predvsem uresničevanje razvojnih nalog, za katere nosi odgovornost tudi skupščina. Zanje velja, da so se prepočasno uveljavljale, na kar vplivajo tako zaostrene gospodarske razmere kot tudi počasnejše reševanje skupno dogovorjenih nalog v okviru mesta, ki zadevajo hitrejši razvoj južnega dela mesta med

Soglasna podpora vodstvu

Z oceno občinske SZDL, da je vodstvo občinske skupščine delalo v izredno težkih gospodarskih in družbenih razmerah, pri čemer pa so vodilni funkcionarji s svojim osebnim prizadevanjem in največkrat volonterskim delom dosegli, ob upoštevanju danih možnosti, da so cilji nadaljnjega razvoja občine smeleje postavljene. Dosej so potrdili, da so sposobni demokratično usmerjati in sodelovati pri izmenjavi stališč in mnenj delegatov v občinskih zborih, da imajo ustvarjalni odnos do pobud delegatov in so sposobni demokratično, učinkovito pristopiti k usklajevanju posameznih, posebnih in splošnih družbenih interesov, so delegati vseh treh zborov ob izpostavljenih pripombah sprejeli vsa tri predložena poročila.

slabostmi v občini pa izstopajo še vedno premalo odnosno preslabo izkoriščanje znanstvenih potencialov, sicer pa so bili v občini, ki po slovenski lestvici razvitosti drsi navzdol in izstopa po razpršenosti poselitve v izjemno velikem prostoru, ima slabo razvito komunalno infrastrukturo in prometno mrežo, bile v teh dveh letih zgrajene pomembne investicije. Novi objekti Semenarne, Integrala TOZD Viator tovarni promet, obrat Alpine v Šentjoštu, ISKRA – Sem so že izgrajeni tako kot tudi del Centra drobnega gospodarstva, pred zaključkom so moderen Zastavin prodajno servisni objekt, pa Vinocetova nalozba, povečujejo se zmogljivosti Tovarne grelnih na-

Skupščinsko delo v številkah

V dveh letih so skupščinski zbori zasedali na 11 ločenih in 9 skupnih zasedanjih. Na skupnih zasedanjih je bilo na dnevnem redu 83 vsebinskih točk (izvzeta: ugotavljanje sklepčnosti, odobritev zapisnika, delegatska vprašanja, obravnava gradiva za mestno skupščino), na sejah zboru združenega dela 110, na zboru krajevnih skupnosti 105 in na družbenopolitičnem zboru 83 točk. Zbori so obravnavali in sprejeli 43 poročil, 10 predlogov družbenih dogovorov in samoupravnih sporazumov, 50 predlogov odlokov, 88 sklepov in 9 predlogov drugih aktov. V dveh primerih so skupščine SIS zasedale kot četrti zbor. Povprečna udeležba na skupnih zasedanjih je bila 81 odstotka, na ločenih sejah v zboru krajevnih skupnosti 83,3 odstotka, v zboru združenega dela 73 odstotka in v družbenopolitičnem zboru 69 odstotka. Glede na število razprav na skupnih zasedanjih je najbolj aktiven zbor krajevnih skupnosti, ki beleži 105 razprav, sledijo ZZD z 22 razpravami in DPZ z desetimi. Delegati vseh treh zborov so posredovali skupno 116 delegatskih vprašanj, največ jih je zadevalo urejanje cest, komunalna dejavnost in varstvo okolja.

prav, Elektromontaže, kmalu bo v izgradnji drobnogospodarski center Galeb ob Tržaški, pri širjenju obrtnih in industrijskih con je storjen pomemben korak, v gradnji je zadnji objekt iz programa tretjega samoprispevka, zaradi izpada četrtega pa so sicer zmanjšana sredstva namenjena predvsem sanacijam številnih vodovodov, končno je zgrajena Tržaška cesta, rekonstruiranih je bilo vrsto cest (Ig-Golo, Črna vas-Preserje), pri oskrbi s PTT priklučki smo sicer šibki, a napredek je viden (Lavrica, Škofljica), več zmogljivosti bo instaliranih na Rakovnik, Brezovico do Preserja... pripravlja se gradnja doma Malči Belič, prizidka k velikolaški šoli, v gradnji je centralna knjižnica...

Skupščinski in izvršni ter upravni organi so tem nalogam posvečali mnogo prizadevanj, kot jih namenjajo tudi tistim nalogam, ki zahtevajo še odgovornejši pristop – problem problematike prostora, črne gradnje, spornost investicij na Rudniku, kanalizacija v Rakovi Jelši in še marsikaj. Po mnenju predsedstva OK SZDL je ekološkim vprašanjem potrebno nameniti več pozornosti, tudi skozi dvofaznost sprejemanja odlokov, pa tudi v variantnih rešitvah. Z ozirom na dejstvo, da je bila vrsta nalog sprejeta mestni skupščini, pa še vedno ugotavljamo, da se le-te prepočasno uresničujejo, odgovornost za to pa ostaja še vedno v občini, kar pomeni, da bo potrebno spregovoriti o tem in sprožiti konkretne pobude za eventualno spremembo le-teh. V oceni predsedstva je tudi pobuda, da se prav ob ustavni razpravi povede temeljitej-

Občinski izvršni svet je v letu 1987 imel 45 sej s 519 točkami dnevnega reda, na katerih je poleg članov sodelovalo še 265 prisotnih iz gospodarstva, družbenopolitičnih organizacij, družbenih dejavnosti in predstavnikov javnega obveščanja. Za svoje boljše delo je imenoval 9 stalnih in občasnih delovnih teles s 37 člani. V obravnavo in sprejem je skupščinskimi zborom predložil 74 gradiv, od tega 59 po programu, 15 izven programa in 11 neposredno po programu.

ša razprava o vlogi zboru združenega dela, ki ostaja ob izjemno aktualnih situacijah še vedno premalo »agresiven«, več pozornosti pa bo potrebno nameniti tudi vlogi družbenopolitičnega zbora, preslabo se uveljavlja sodelovanje s skupščinami SIS kot četrtim zborom... Delegatka KS Murgle Eva Naglič je predlagala, da se uvodni komentar Petra Vrhunca in ocena predsedstva posreduje delegatom za boljše informiranje, pri opredeljevanju razvojnih nalog se je zavzela za izdvojitve najpomembnejših, ki jih bomo lahko izvedli, v poročilu pa bi morali več pozornosti nameniti tudi pregledu izvrševanja sklepov. Dr. Miran Mihelčič se je sicer strinjal, da združeno delo premalo uveljavlja v samem zboru zahteve za boljše gospodarjenje in iskanje rešitev v smislu opiranja na lastne sile, podčrtal pa je tako kot podpredsednik skupščine Jože Zakonjšek aktivno delovanje delegatov za zbere republiške skupščine, ki so z nekaterimi predlogi (strategija tehnološkega razvoja) bili precej prodorni.

NOVI PROSTORI, NOVE MOŽNOSTI

Dober počitek je pol dela

Natančnost pisanja je ena od zahtev novinarskega poklica. Zakaj? Zato, ker pač ni objektivno, da desetino nekega objekta razglasiš za cel objekt. Tako se je žal dogajalo predpretekli teden, ko so nekatera sredstva javnega obveščanja, kljub kvalitetnemu gradivu za novinarje, napisala, da je ob Tržaški cesti že odprt Center drobnega gospodarstva z vsemi svojimi tri tisoč in več kvadratnimi metri koristnih površin. Res so delavci GPG naredili prvi tovrstni objekt v Ljubljani do podaljšane tretje faze, a verjetno še manjka nekaj časa, da bo cel služil svojemu namenu.

24. februarja ob 12.15 se je pričela slovesnost ob otvoritvi poslovnih, izobraževalnih in družabnih prostorov Obrtnega združenja Ljubljana Vič-Rudnik. Lahko samozavestno zapišemo, da so ji prisostvovali vsi, ki opravljajo najodgovornejše funkcije v naši občini, v obrtniški dejavnosti v slovenski vladi in obrtniški organizaciji, številni stanovski sodrujenci in tudi predsednik predsedstva CK ZKS Milan Kučan.

Opozoril je tudi, da bi moralo biti znanje obrtnikov in njihova poslovnost, vendar v določenem smislu tudi vzgib za še boljše gospodarjenje v celotni družbeni skupnosti.

Ernest Draš, Franjo Verdnik in Stane Vevnik ter Franc Šebenik in Alojz Lampič so bili nato osrednje osebe dogajanja. Predsednik izvršilnega odbora Zveze obrtnih zadrug Slovenije Franjo Verdnik je med drugim izpostavil prispevek največjega obrtnega združenja v Sloveniji pri razvoju storitvene in proizvodne obrti v naši republiki in pri organiziranosti obrtništvu. Alojzu Lampiču je za nove prostore predal izredno lepo sliko Maria L. Vilharja kot darilo ZOS združenju. Iz sedeža zveze na Celovski cesti pa so prinesli še štiri plakete. Ernest Draš jih je podelil Francu Šebeniku (zlata), Alojzu Lampiču (srebrna) ter Marjanu Bonetu in Branetu Pečanu (bronasta).

In nastopil je slovesni trenutek. Prvi predsednik Društva samostojnih obrtnikov Ljubljana Vič-Rudnik Franc Šebenik je sicer pokomentiral nekatere poglede slavnostnega go-



Z otvoritvene slovesnosti prostorov Obrtnega združenja Ljubljana Vič-Rudnik v centru drobnega gospodarstva ob Tržaški cesti

Kot se za vse take priložnosti na Slovenskem spodobi, jo je Ribniški oktet pričel z »Zdravljico«. Predsednik izvršilnega odbora združenja in gradbenega odbora za 351 kvadratnim metrov obsegajoče prostore (4 pisarne, sejna soba, družabni prostor, pomožni prostori) Alojz Lampič je nato pozdravil vse prisotne in kar hitro predal besedo slavnostnemu govorniku, predsedniku izvršnega sveta naše občine Stanetu Droljcu. Kot je zanj značilno, je znal deduktivno in induktivno oceniti pomen dogodka za obrtniško organizacijo in njeno mesto v gospodarski sestavi naše obsežne občine. Poudaril je tudi, da postaja prav ta del mestnega predela občine, s tem centrom drobnega gospodarstva, s centrom, ki bo stal ob njem, Zastavinim centrom in še nekaterimi pridobitvami, pomemben vhod v Ljubljano znan po raznovrstni ponudbi blaga in storitev.

vornika o razvoju zasebnega dela drobnega gospodarstva, a to ga ni oviralo, da ne bi povabil predsednika izvršilnega odbora Alojza Lampiča h mikrofonu, da je enostavno dejal: »Predajam nove poslovne prostore obrtnikom občine Vič-Rudnik in vas vse vabim na ogled.«

In čemu naj bi služili sedaj novi, približno dvakrat večji poslovni prostori! V njih bo mogoče (dve pisarni) pripraviti pogovor med posameznimi obrtniki in njihovimi poslovnimi družabniki, v sejni sobi bo mogoče izvajati tudi številne oblike izobraževanja za obrtnike in delavce, ki so zaposleni pri njih, v družabnem delu pa naj bi vendar vnesli med preeresne poslovne odnose v razmerju združenje – obrtniki ali med obrtniki, tudi nekaj več sproščenosti in želje po dobrem razpoloženju.

Stane Jesenovec

Predlogi za podelitev srebrnih priznanj OF v letu 1988

Žirija za podeljevanje priznanj OF slovenskega naroda pri OK SZDL Ljubljana Vič-Rudnik je objavila razpis in kriterije za podeljevanje Srebrnih priznanj OF v decemberski številki Naše komune. Tudi v tem letu se v občini podeljuje 20 Srebrnih priznanj OF. Do roka je na naslov žirije prispelo 32 predlogov, ki so jih posredovale krajevne konference SZDL in občinske družbenopolitične in družbene organizacije. Žirija je sestala 21. januarja letos in temeljito pretehtala vse pripele predloge, pri tem pa v večini primerov dala prednost obnovljenim predlogom iz prejšnjih let, ki zaradi omejenega števila niso prišli v ožji izbor. Po temeljiti razpravi je oblikovala predlog za podelitev Srebrnih priznanj OF devetnajstim posameznikom in eni družbeni organizaciji in ga posredovala v obravnavo in sprejem predsedstvu OK SZDL. Člani predsedstva so se sestali na redni seji dne 15. februarja in sprejeli sklep, da predlog žirije soglasno podpirajo in ga z objavo v glasilo Naša komuna posredujejo v javno razpravo.

Tako so za Srebrna priznanja OF predlagani naslednji kandidati:

1. BORIS BAČAR – roj. 1929, graf. delavec, stan. Lj., Rožna dolina C. 11/23 na predlog P KK SZDL Rožna dolina
2. ALOJZIJ BERTONCELJ – roj. 1909, profesor-upokojenec, stan. Lj., Vinterca 5 na predlog P OO RKS Ljubljana Vič-Rudnik
3. GORAZD GORKIČ – roj. 1946, prof. geografije, stan. Lj., Cesta na Loko 16 na predlog P KK SZDL Trnovo
4. ANTONIJA GRAT – roj. 1918, uslužbenka-upokojenka, stan. Lj., Dolenjska c. 464 na predlog P KK SZDL Škofljica
5. MARTIN ISTENIČ – roj. 1941, komercialist, stan. Brezovica 321 na predlog P KK SZDL Brezovica
6. RUDI KADUNC – roj. 1939, čevljar, stan. Lj.,

7. JOŽE KALAR – roj. 1934, ekon. tehnik, stan. Lj., Jamova 62 na predlog KO za kadr. vpr. pri P KK SZDL Malči Belič
8. DRAGA LAMOVIŠEK – roj. 1924, upokojenka, stan. Lj., Dolenjska c. 119 na predlog ZB NOV Rudnik
9. IVAN LAPAJNE – roj. 1934, dipl. ekon., stan. Lj., Gorkičeva 16 na predlog P OK ZRVS Ljubljana Vič-Rudnik
10. IVAN LESAR – roj. 1913, upokojenec, stan. Lj., Oražnova 1 na predlog P KK SZDL in OO ZK II Milan Česnik
11. DANICA LOVRENIČ – roj. 1911, dipl. pravnik-upokojenec, stan. Lj., Gerbičeva 36 na predlog Komisije za odlik. in prizn. pri KK SZDL in ZB NOV Kozeljca
12. JOŽE MAROLT – roj. 1922, upokojenec, stan. Veljike Lašče, Pod žago 2 na predlog KK SZDL in Društva upokojencev Velike Lašče
13. ANGELA MAROLT – roj. 1908, upokojenec, stan. Veljike Lašče, Karlova 3 na predlog P Pododbora Medvojnih aktivistov OF Barje – Velike Lašče
14. VLADA PERKO – roj. 1920, višji statistik – upokojenec, stan. Lj., Postojnska 21 na predlog P KK SZDL Milan Česnik
15. JULIJ PLANINC – roj. 1924, kmet. tehnik-upokojenec, stan. Lj., Cesta na loko 34 na predlog Komisije za kadr. vpr. pri P OK ZKS Ljubljana Vič-Rudnik
16. SAMO SKET – roj. 1941, dipl. ing. živilske tehnol., stan. Želmlje 46 na predlog P KK SZDL Želmlje
17. LEOPOLD SUHADOLC – roj. 1928, ekon. teh. – upokojenec, stan. Lj., Cesta na Ključ 22 na predlog P KK SZDL Kozarje
18. ZMAGO ŠKULJ – roj. 1949, avtoličar, stan. Iška vas 8 na predlog KK SZDL in Komisije za prizn. in odlik. pri KS Iška vas
19. STANE ŽIGON – roj. 1918, krojač-upokojenec, stan. Lj., Lajkovska 11 na predlog DPO KS Vič in Komisije za kadr. zadeve, prizn. in odlik. pri KK SZDL Vič
20. ZDRUŽENJE ŠOFERJEV IN AVTOMEHANI-KOV DOLOMITI na predlog Zveze organizacij za tehnično kulturo občine Lj. Vič-Rudnik in Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Lj. Vič-Rudnik

Rok za posredovanje morebitnih pripomb je 20. marec, zbira pa jih Predsedstvo OK SZDL Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 14.



Reševanje zadev občinskih upravnih organov

Občinski upravni organi so lani od skupno 23.780 zadev (od tega je bilo 5.378 prenešenih iz leta 1986) razrešili 18.867 zadev ali 79 odstotkov. Nerešenih ostaja še 4.913 zadev ali 21 odstotkov.

Največ nerešenih zadev beleži komite za urejanje prostora in varstvo okolja (1910), sledi uprava za družbene prihodke (1.790) in komite za gospodarstvo in planiranje (852). V primerjavi z letom 1986 se je število nerešenih zadev zmanjšalo za dva odstotka.



Srečanje s predstavniki verskih skupnosti

Komisija za odnose z verskimi skupnostmi pri Izvršnem svetu skupščine občine je v torek, 23. februarja 1988 pripravila srečanje s predstavniki verskih skupnosti iz območja naše občine.

Predsednik Komisije dr. Jože Feguš je dosedanje stike ocenil kot dobre, saj smo v marsikaterih

težavah uspeli najti skupni jezik. Ob vrsti aktualnih vprašanj pa so predstavniki spregovorili tudi o gradnji novih kulturnih objektov kakor tudi o možnostih restavriranja tistih cerkva, ki so obelježene z bogato kulturno dediščino.